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1 დ 32 

1 ა 33 

6   შეფასების სქემა: 

 არასწორი პასუხი ან სწორი პასუხი არასწორ პასუხთან ერთად, ფასდება 0 ქულით; 

 თითოეული სწორი პასუხი ფასდება 1 ქულით. 

დავალების ჯამური ქულაა - 6. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

# პასუხი 

34.1 ტასმანია 

34.2 კვინსლენდთან 

34.3 სამხრეთი ავსტრალიის 

34.4 სამხრეთი ავსტრალიის 

34.5 ქ. დარვინის 

34.6 ქ. სიდნეიში 

34 

1   შეფასების სქემა: 

 არასწორი პასუხი, ან პასუხი, რომელიც შეიცავს ფაქტობრივ შეცდომას, ფასდება 0 

ქულით; 

 მართებული ახსნა ფასდება 1 ქულით. 

სწორი პასუხის ნიმუში: 
 სწორად არის დატანილი, რადგან რუკაზე მდინარის ნაპირზე მითითებული წყლის კიდის 

ნიშნულებით ირკვევა, რომ სიმაღლეები მცირდება ისრის მიმართულებით. 

35.1 

1   შეფასების სქემა: 

 არასწორი პასუხი, ან პასუხი, რომელიც შეიცავს ფაქტობრივ შეცდომას, ფასდება 0 

ქულით; 

 მართებული ახსნა ფასდება 1 ქულით. 

სწორი პასუხის ნიმუში: 
 მაღაროს სამრეწველო მნიშვნელობა არ აქვს, რადგან რუკაზე  ჩანს რომ მაღარომდე მიდის 

მხოლოდ ბილიკი და ახლომახლო არ არის მნიშვნელოვანი სამრეწველო ობიექტები. 

35.2 

1   შეფასების სქემა: 

 არასწორი პასუხი, ან არასრული პასუხი ფასდება 0 ქულით; 

 სწორად ნაჩვენები გამოთვლის პროცესი სწორ პასუხთან ერთად ფასდება 1 ქულით. 

სწორი პასუხის ნიმუში: 
 მდ. გეგას ვარდნაა: 167,5-158,1=9,4 მ.  

35.3 

1 ბ 35.4 
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1 გ  35.5 

1 ბ 35.6 

1 შეფასების სქემა: 

 არასწორი პასუხი, ან სწორ პასუხთან ერთად მითითებული არასწორი პასუხი, ფასდება  

0 ქულით; 
 სწორად დასახელებული სახელმწიფო ფასდება 1 ქულით. 

სწორი პასუხის ნიმუში: 
 გაერთიანებულ სამეფოში 

36.1 

1 შეფასების სქემა: 

 არასწორი პასუხი, ან პასუხი, რომელიც შეიცავს ფაქტობრივ შეცდომას, ფასდება  0 

ქულით; 
 სწორი, სრული და ამომწირაწი პასუხი ფასდება 1 ქულით.  

 

სწორი პასუხის ნიმუში: 
 რეფერენდუმზე იდგა გაერთიანებული სამეფოს ევროპის კავშირიდან გასვლის საკითხი. 

შოტლანდიის და ჩრდილოეთ ირლანდიის მოსახლეობის უმრავლესობამ მხარი დაუჭირა 
ევროპის კავშირში დარჩენას. 

36.2 

1 შეფასების სქემა: 

 არასწორი პასუხი, ან პასუხი, რომელიც შეიცავს ფაქტობრივ შეცდომას, ფასდება  0 

ქულით; 
 რეფერენდუმის შედეგის სწორად განსაზღვრა ფასდება 1 ქულით; 

სწორი პასუხის ნიმუში: 
 გაერთიანებული სამეფოს მოსახლეობის უმეტესობამ მხარი დაუჭირა ევროპის 

კავშირიდან გასვლას. 

36.3 

1 შეფასების სქემა: 

 არასწორი პასუხი, ან პასუხი, რომელიც შეიცავს ფაქტობრივ შეცდომას ფასდება  0 

ქულით; 
 სწორად დასახელებული სახელმწიფო ფასდება 1 ქულით; 

სწორი პასუხის ნიმუში: 
 საუბარია აშშ-ის საპრეზიდენტო არჩევნებზე. 

36.4 

1 შეფასების სქემა: 

 არასწორი პასუხი, ან პასუხი, რომელიც შეიცავს ფაქტობრივ შეცდომას ფასდება  0 

ქულით; 
 მართებული ახსნა ფასდება 1 ქულით; 

სწორი პასუხის ნიმუში: 
 ხმების დათვლა მიმდინარეობს ამომრჩეველთა კოლეგიების მიხედვით, სადაც 

ტრამპმა გაიმარჯვა, რადგან თითოეულ შტატს არჩევნებში აქვს წინასწარ 
განსაზღვრული ხმების ფიქსირებული რაოდენობა და ელექტორატის ხმების 
უმეტესობის მიღება შესაძოა არ იყოს საკმარისი გამარჯვებისთვის. 

36.5 



4 

 

ქუ
ლ

ა 

გეოგრაფია  

I ვარიანტი  
შეფასების სქემა და სწორი პასუხების ნიმუშები  

მაქსიმალური ქულა - 59  

 

დ
ავ

ალ
ებ

ი
ს 

# 

1                                                                                გ 37.1 

1 გ 37.2 

1   შეფასების სქემა: 

 არასწორი პასუხი, ან პასუხი, რომელიც შეიცავს ფაქტობრივ შეცდომას, ფასდება  0 

ქულით; 
 სწორად დასახელებული მუნიციპალიტეტი ფასდება 1 ქულით; 

სწორი პასუხის ნიმუში: 
 ბორჯომის მუნიციპალიტეტის. 

37.3 

1 შეფასების სქემა: 

 არასწორი პასუხი, ან პასუხი, რომელიც შეიცავს ფაქტობრივ შეცდომას, ფასდება  0 

ქულით; 
 სწორად დასახელებული სამივე სახელმწიფო ფასდება 1 ქულით; 

სწორი პასუხის ნიმუში: 
 აზერბაიჯანი - საქართველო - თურქეთი. 

37.4 

1 შეფასების სქემა: 

 არასწორი პასუხი, ან პასუხი, რომელიც შეიცავს ფაქტობრივ შეცდომას, ფასდება  0 

ქულით; 
 სწორი პასუხი ფასდება 1 ქულით; 

სწორი პასუხის ნიმუში: 
 მხარის მოსახლეობის ნახევარზე მეტს სომხები შეადგენენ. 

37.5 

1 შეფასების სქემა: 

 არასწორი პასუხი, ან პასუხი რომელიც შეიცავს ფაქტობრივ შეცდომას, ფასდება  0 

ქულით; 
 სწორად დასახელებული მრეწველობის დარგი ფასდება 1 ქულით; 

სწორი პასუხის ნიმუში: 
 ბაკურიანის ანდეზიტში განვითარებულია საშენ მასალათა მრეწველობა.  

37.6 

1 შეფასების სქემა: 

 არასწორი პასუხი, ან პასუხი, რომელიც შეიცავს ფაქტობრივ შეცდომას, ფასდება  0 

ქულით; 
 სწორად გამოთვლილი სამცხე-ჯავახეთის მოსახლეობის რაოდენობა ფასდება 1 

ქულით; 
 

სწორი პასუხის ნიმუში: 
  6413*25=160 325   

37.7 
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1 შეფასების სქემა: 

 არასწორი პასუხი, ან პასუხი, რომელიც შეიცავს ფაქტობრივ შეცდომას, ფასდება  0 

ქულით; 
 სწორად დასახელებული მუნიციპალიტეტი ფასდება 1 ქულით; 

 
სწორი პასუხის ნიმუში: 
 პროცენტულად მოსახლეობის რაოდენობა ყველაზე მეტად შემცირდა ნინოწმინდის 

მუნიციპალიტეტში. 

37.8 

1 შეფასების სქემა: 

 არასწორი პასუხი, ან პასუხი, რომელიც შეიცავს ფაქტობრივ შეცდომას ფასდება  0 

ქულით; 
 სწორად დასახელებული ორივე მნიშვნელოვანი ფუნქცია ფასდება 1 ქულით; 

 
სწორი პასუხის ნიმუში: 
 აბასთუმანს გააჩნია ტურისტულ-რეკრეაციული და სამეცნიერო-საგანმანათლებლო 

ფუნქცია. 

37.9 

 


